

市公共资源交易中心：

实事多办一件，群众多满意一分



我为群众办实事

本报讯（通讯员 李乐）自党史学习教育启动以来，市公共资源交易中心高度重视，精心组织，尤其在学史力行阶段，坚持知行合一，围绕解决群众“急难愁盼”问题，深入开展了“三走访三提升”活动。活动中，共征集意见建议48条，经过反复梳理和整合，最终形成9条任务清单。

降低企业投标成本，扶持中小微企业发展，市公共资源交易中心大力推广电子保函在招投标工作中的应用，告别了过去企业用现金提

交投标保证金的历史。电子保函在我市公共资源交易领域落地以来，陆续引进了保险保函、担保保函，已累计办理3500余笔，为企业释放投标资金压力超10亿余元。今年7月，中心又将新增银行保函，进一步丰富保函产品，真正为企业带来看得见、摸得着的实惠。

缓解企业融资压力，针对中标企业项目启动资金难题，中心借鉴省内外交易中心先进做法，着力推动政银企合作，调研考察金融服务平台，引进第三方提供“中标贷”服务，现进入试运行阶段。中标企业可凭中标合

同就能实现快捷融资，免去了抵押环

节，手续办理也更加方便，基本可达到“闪贷”的效果。此举，缓解了企业融资难、融资贵等问题，促进项目早落地、早建设、早投产、早见效，

为“产业项目建设年”助力。落实“一件事一次办”，完善线上交易平台，让数据多跑路、群众少跑腿甚至“零”跑腿。中心加大了全流程电子化建设力度，落实全省远程异地评标“一盘棋”的要求，对远程异地评标室进行标准化改造，着力推进远程异地评标和不见面开标常态化，投标人足不出户就能实现线上投标，线上查阅开标评标结果，线上交纳交易服务费等，再无需到现场，省去了来回跑的时间成本和交通成本，同时也有效防范线下评标的廉政风

险。深入开展逾期保证金退还清理。对超过退还款时间，代理机构还未申请退还的投标保证金，采取提醒、约谈等方式，督促其尽快提交退还款手续，降低投标企业资金占用率，减轻企业

负担。目前，已累计清退400余笔、5700余万元，深受企业好评。

规范评标费用发放。根据省发改委有关文件要求，引进了专家评标费在线支付系统，进场交易的项目专家评标费按标准全部实行线上统一下发，进一步规范了评标专家评标费发放方式，解决专家评标费发放难题及代理机构发放专家评标费无票据、标准不统一、代开发票有风险等问题，目前支付系统已进入试运行。

下步，市公共资源交易中心将继续聚焦聚力，将为民办实事与优化营商环境、工程建设领域突出问题专项整治、乡村振兴帮扶等工作有机结合起来，一件接着一件抓，抓一件成一件，努力将“实事清单”变为“满意清单”。

干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督，提高识别和任用干部的准确程度，现对省委常委会会议研究决定的下列候选人人选进行任前公示：

姓名	性别	民族	籍贯	出生年月	学历	学位或专业技术职务	政治面貌	现任职务(职级)	拟任职务(职级)
孙浩	男	土家族	湖南石门	1976.06	在职研究生	工商管理硕士 高级会计师	中共党员 政府办党组成员	衡阳市人民政府副秘书长 衡阳市人民政府党组成员	拟提名县市区人民政府县市区长候选人
段晓赛	男	汉族	湖南永州	1975.12	省委党校研究生	公共管理硕士	中共党员 (县行政学校)第一校长	衡山县委常委、县委副书记 (县行政学校)第一校长	拟提名县市区人民政府县市区长候选人

欢迎广大干部群众反映和举报候选人思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。举报人可以通过信函、电话、网络举报或到受理举报地当面举报，为便于了解情况，请举报人签署或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题，必须真实、准确，内

容尽量具体详细，并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤，串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报时间：2021年7月11日至2021年7月16日

受理举报单位：湖南省委组织部干部监督处、举报中心

衡阳市委组织部干部监督科（举

报中心）

受理地点：湖南省长沙市韶山北路一号省委大院一办公楼

衡阳市高新区延安路22号衡阳

市委大院二办公楼

专用举报电话：0731-12380；

17773112380（仅限受理短信举报）

0734-12380；17773420790（仅限受理

短信举报）

举报网址：www.hn12380.gov.cn

<http://www.hyzhdj.gov.cn>

邮政编码：410011 421001

中共湖南省委组织部

中共衡阳市委组织部

2021年7月11日

对孩子，你要做到“四个知道”

珠晖区精心密织防溺水“安全网”，上好安全课



工作人员向家长们发放了《防溺水安全教育致家长一封信》。

（镇）、街道妇联组织深入村（社区）、学校开展方式灵活的防溺水安全工作宣传，并以“我为群众办实事”为契机，走访入户与家长、孩子亲切交谈，对它们进行防溺水安全提醒，要求家长切实履行好监护责任，着力营造防溺水的浓厚宣传氛围。

活动现场，珠晖区妇联工作人员利用多媒体课件的形式，给家长们上了一堂防溺水安全教育课，详细讲解了溺水的高发时段、高发地点和发生溺水的原因；提醒家长在假期对孩子要做到“四个知道”（孩子去哪里？孩子做什么？孩子和谁去？孩子何时回来？），强调家长一定要承担起监护责任，加强对孩子的教育和管理。讲课结束后，工作人员还向家长们发放了《防溺水安全教育致家长的一封信》。

据了解，该区各乡（镇）、街道妇联组织及时召开防溺水工作会议，切实将预防青少年儿童溺水工作摆上重要议事日程，落实未成年人防溺水工作职责，做到目标明确、人员到位、责任落实落细落实。与此同时，区妇联还要求乡

常宁市：

救生演练是最生动的安全课

本报讯（记者 周瑞华 通讯员 周静 实习生 易玉娟）暑假将至，相信很多朋友都会选择游泳来消暑降温。游泳虽然惬意，但是安全更要注意。7月7日，常宁市举行“防溺水”知识讲座及现场救生演练活动，为广大家长、学生代表上了一堂生动的“课”。

“有人溺水，快救人……”演练模拟一名游泳者在水中突然发生抽筋，开始扑腾。此时，泳池内的呼救声引起安全员注意，离“溺水者”最近的救生员第一时间发现后跳入水中，快速靠近并从背后抱住溺水者，以仰泳的姿势将他带到岸边，抬到安全区域。随后演示如何施救，救生员在确定“溺水者”有没有呼吸和心跳后，对其进行专业心肺复苏。

现场，主办方还向市民发放了关于预防学生溺水致家长的信和学生防溺水安全知识宣传资料，劝告大家远离水库、河流、池塘等危险水域，提高孩子们的安全防范意识和应急避险能力。

争做雁城“石榴籽” 民族团结一家亲

共青团衡阳市委举行“石榴籽一家亲”主题团日活动

本报讯（谢小青）“在中华民族大家庭中，大家只有像石榴籽一样紧紧抱在一起，手足相亲、守望相助，才能实现中华民族复兴的伟大梦想。”7月9日下午，由共青团衡阳市委组织的“石榴籽一家亲”主题团日活动在湖南财经工业职业技术学院举行。

活动中，大家一同观看团市委制作的《手绘——衡阳红色记忆》系列视频，重温罗荣桓、夏明翰等革命英雄的事迹，缅怀革命先辈的光辉足迹，强化初心使命，磨砺理想信念。市青联委员、衡阳青年讲师团成员黄立带来演讲《走进中国共产党人的初心》，和大家分享《共产党宣言》一书，品尝真理的“味道”，感受经典的魅力，追溯信仰的源头，汲取前进的力量。

“作为少数民族的一员，我深切感受到老一辈口中那句‘没有共产党就没有新中国’的真情实意，在党的领导下，乡亲们的日子越过越好，小朋友们再也不用打着手电筒摸黑赶路上学，下大雨也不用担心房子会塌，一条条水泥路铺到了家门口，家家户户的欢声笑语越来越多。我们不再羡慕远方，因为家乡就是好地方。”会计系侗族学生方星分享了家乡的故事。随后，大家一起开展了“心里话给党听”书信寄语活动，传递民族一家亲的温暖。

城区绿地有了“身份证”

一批绿线界牌亮相，意在加强对绿地保护

本报讯（记者 胡亚华）记者昨日自市园林绿化服务中心获悉，一批绿线界牌亮相城区公园、景区广场等地，简洁大方的造型吸引不少市民注意。

7月11日下午，在岳屏公园东门附近的云水湖畔，记者看见一块绿线界牌竖立在绿化带内，界牌上白底黑字，绿线十分醒目。牌上标注了公园名称、主要功能、地块编号、地块面积、绿地类别及代码等内容。“建立城市绿线界牌是保护城市绿地的有效手段。”市园

林绿化服务中心相关负责人告诉记者，我市已全面实施城市绿线管理办法，被绿线圈定的绿地将依法受到保护，不得擅自占用和损毁。目前，岳屏公园、南湖公园、回雁峰景区、东洲岛景区、石鼓书院、岳屏广场、营盘山公园、南郊公园等城区公园、景区广场等地，共安装了13块镀锌钢板材质的绿线界牌。为了与周边环境相协调，绿线界牌上涂装了木纹漆，希望市民共同参与城市绿地的监督和保护工作，善待城市公共设施。

来势汹汹

一年中最热的日子到了

市气象台发布了高温橙色预警，本周最高气温或达39℃

本报讯（记者 胡亚华）热热热！连日来，衡阳深陷“热晴似火”的天气模式之中。监测显示，7月11日最高气温达37.2℃，出现在衡阳市城区。上午9时，市气象台发布了高温橙色预警，预计本周无明显降水，最高气温或达39℃。

昨日进入头伏，一年中最热的“三伏天”到了。7月11日至7月20日为头伏，7月21日至8月9日为中伏，8月10日至19日为末伏，前后长达40天。

今年“三伏天”期间具有高温强度强、空气湿度大、持续时间长等特点，受到副热带高压的牢牢掌控，头伏期间，呈现高温高湿的天气特征；受东风气流影响，7月17日、7月18日将出现分散性降水，但仍然无法撼动上蒸下煮的“桑拿天”格局。本周将迎来高温炙烤，最高气温或达39℃。专家提醒，暑热来势汹汹，市民应尽量减少高温时段的出行，外出时应备好防晒衣、防晒帽、遮阳伞、墨镜等物品，注意多补充水分。同时，切忌贪凉，以防患上“空调病”。

动物园猛兽区有了“屏保”

便于游客观赏及拍照，消除安全隐患

本报讯（文/图 记者 胡亚华）“站在狮子笼舍前，隔着透明的玻璃，感觉好新奇。”7月10日下午，游客陈女士领着孩子观看狮熊等猛兽，兴奋地喊出声来。历经一个月的施工，市动物园猛兽区提质改造工程渐近尾声，临时施工围栏已全部拆除，游客有了更好的观赏猛兽的环境。

“猛兽笼舍前加密的钢丝防护网全部撤除了，新建了中空的双层钢化玻璃。”市动物园负责人介绍，钢化玻璃都是特制的，全封闭式中空钢化玻璃能够承受较大的撞击力，清晰通透，方便游客观赏和拍照，也消除了安全隐患。此次改造还对猛兽笼舍内的受损水槽进行了修复，添置了木板床，并对笼舍栏杆进行了加固处理，提高了动物福利。

动物园还模拟动物的生态环境，在幼狮

馆内墙体上进行了彩绘，给游客带来了视觉美感，添增了别样的游园感受。

猛兽区新建了中空的双层钢化玻璃，便于游客更好地观赏动物。

衡阳市人力资源和社会保障局 衡阳市公安局

关于打击违规领取社会保险待遇暨追缴冒领多领社会保险待遇有关事项的公告

为规范社会保险基金管理，切实维护社会保险基金安全，依据《中华人民共和国社会保险法》《中华人民共和国刑法》《人力资源社会保障部公安部关于加强社会保险欺诈案件查处和移送工作的通知》（人社部发〔2015〕14号）文件规定，我市将对违规领取社会保险待遇行为进行核查整治，追缴冒领、多领社会保险待遇，现就有关事项公告如下：

一、领取基本养老、失业保险待遇和工伤保险伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金（以下统称社会保险待遇）人员死亡，家属应当在死亡当月及时分别向养老保险经办机构申报，未及时申报导致冒领社会保险待遇的，应及时退回。

二、领取社会保险待遇人员服刑，家属应当及时分别向相关社会保险经办机构申报服刑情况，经相关社保经办机构审核，暂停待遇发放，退回服刑期间多领的社会保险待遇。

三、领取失业保险待遇人员重新就业或退休领取基本

养老保险待遇，应当在重新就业当月或办理退休手续当月向失业保险经办机构申报；未及时申报导致多领社会保险待遇的，应及时退回。

四、每个参保人员只能领取一种基本养老保险待遇，即不能重复领取企业职工基本养老保险待遇、机关事业单位基本养老保险待遇和城乡居民基本养老保险待遇。

五、对同时符合领取基本养老保险待遇（城乡居民基本养老保险待遇除外）和工伤保险伤残津贴资格的，按规定领取养老保险待遇，伤残津贴高于养老保险待遇的，由伤残津贴补足差额，不得全额双重领取。

六、领取基本养老保险待遇（城乡居民基本养老保险待遇除外）人员不得再领取工伤保险供养亲属抚恤金和丧葬费。

七、同一人员不得异地、多户头重复领取相同社会保险待遇。

八、其他经社保经办机构认定不符合领取社保待遇的情形，已经领取的应予退回。

九、冒领、多领社会保险待遇的人员及家属，请在本公告发布之日起到所属社会保险经办机构办理冒领、多领社会保险待遇退回手续。

十、如不退回，将按以下相关法律规定处理：

1.根据《中华人民共和国社会保险法》第八十八条之规定：“以欺诈、伪造证明材料或者其他手段骗取社会保险待遇的，由社会保险行政部门责令退回骗取的社会保险金，处骗取金额二倍以上五倍以下的罚款”。经告知后仍拒不退回的，将由公安、人社部门实施跨部门联合惩戒。

第九十四条：“违反本法规定，构成犯罪的，依法追究刑事责任”。

2.根据《中华人民共和国刑法》第二百六十六条：“诈骗公私财物，数额较大的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处或者单处罚金；数额巨大或者有其他严重情节的，处三年以上十年以下有期徒刑，并处罚金；数额特别巨大或者有其他特别严重情节的，处十年以上有期徒刑或者无期徒刑，并处罚金或者没收财产”。全国人民

代表大会常务委员会关于《中华人民共和国刑法》第二百六十条解释：“以欺诈、伪造证明材料或者其他手段骗取养老、医疗、工伤、失业、生育等社会保险金或者其他社会保障待遇的，属于刑法第二百六十六条规定的诈骗公私财物的行为”之规定，构成犯罪的，由公安机关依法追究刑事责任。

望广大享受社会保险待遇人员及家属严格遵守各项法律法规，如有违规领取社会保险待遇行为的，请尽快自觉、主动足额退回，经告知后仍拒不退回的，将被列入社会保险领域“严重失信黑名单”。同时，欢迎社会各界监督、举报违规领取社会保险待遇行为，共同维护社会保险基金安全。

特此公告。

监督举报咨询电话：0734-8867090 0734-8208221

衡阳市人力资源和社会保障局 衡阳市公安局

2021年7月7日